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SUBPREFEITURA DE GUAIANASES

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DOS DISTRITOS GUAIANASES E
LAJEADO

30 DE AGOSTO DE 2024

Reunião ordinária do Conselho Participativo Municipal da Subprefeitura Guaianases

Nesta data tivemos a reunião dos conselheiros da subprefeitura de Guaianases sendo realizada de
forma online na Plataforma Google Meet sendo disponibilizado o link de acesso ao grupo de WhatsApp

Início18:50hs horário de Brasília término as 20:30
 

A abertura da reunião deu-se pela Coordenadora Sra. Daniela Coelho assessorada pela secretária a Sra.
Janaina Cardoso de Souza, estando presente

devido auxílio dos interlocutores devidamente nomeado pelo Subprefeito da Subprefeitura
Guaianases, Carlos Said, Rosângela Santana e Tendo início dos trabalhos Coordenadora após
cumprimentar os presentes e agradecer a presença de todos os conselheiros, e convidados, solicitou ao
interlocutor a verificação para contagem da lista de presença dos conselheiros e, em conjunto com a
Coordenação constataram que haviam Cinco conselheiros presentes,

portanto, havendo Quórum para realização da reunião e deliberações necessárias .

Relação dos conselheiros presentes:

1. – Aline Silva Araújo Santos
2. - Daniela Souza Coelho Alves
3. - Janaina Cardoso de Souza
4. - Izabel Cristina Oliveira Cunha
5. 5- Helena Bernardi.

 

Relação dos Conselheiros Ausentes:
José Zenildo Auciole de Amorim Eduardo José

Rosimeire de Fátima Dreux de Barros
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Subprefeito Thiago Della Volpi.

Natália Silva Santos Chefe de Gabinete.

Carlos Said

Rosangela Santana
 
Munícipe:

Vilma do Amaral

 

Pautas da Reunião
 

1° Aprovação da Ata

2° Cades Secretária do Verde Plantio

3° Demandas de Munícipes

4° Encerramento.

Iniciamos com aprovação da Ata sendo suspensa a leitura aonde todos tiveram acesso às Atas de Junho e
Julho.

Seguimos a Pauta com a aprovação do Cades Secretária do Verde Plantio será realizado na Rua Francisco
Gões de Araújo para o dia 21/09 tendo esta data como comemoração do dia da árvore,

Á votação foi unânime para o acontecimento.
 

Incluímos na Pauta os 6 milhões 2024, que foi destinado para pontilhão coroa de Frade tendo o Saldo de 1
Milhão e meio,

Deste valor será feito um reajuste devido uma Tubulação que será feito pela Sabesp.

Mesmo assim teremos um saldo onde o Conselho Presente destinou para ser realizado o Pontilhão para
interligar Rua: Francisco de Gões Araújo.

Rua: Maria de Lourdes Nunes Cacheto.
 

Desta forma gerando grande impacto na região com o deslocamento de trânsito trazendo mobilidade aos
moradores da Região Jd.Lourdes, O Conselho aprovou de forma unânime.

A Coordenadora Daniela pontuou a importância da decisão desta forma não perdendo tempo, e o Conselho
direcionando o saldo para realização da Obra.

 
Demandas dos Munícipes.

Valdemir Gonzaga Taveira:
Pediu o apoio do Conselho para uma luta de Ulisses em Guaianases ou Lageado votado para saúde do idosos.
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Nos colocamos a disposição em enviar ofício o que for preciso para fortalecer e fazer acontecer esta
demanda.

A Munícipe Vilma do Amaral: relatou a preocupação de chegada de moradores de rua aqui na região
pedindo uma intervenção das Autoridades.

A Conselheira Helena : compartilhou que o mesmo tem acontecido no Jd São Paulo.

Interlocutor Said: aproveitou para esclarecer a respeito da obra na Mário Lanza o Processo da continuação
da obra.

A empresa ganhou a licitação, esta no processo da contratação se precisa de um tempo para todos os
trâmites legais.

Coordenadora Daniela: seguiu com os recados a respeito do orçamento Cidadão a votação será encerrada
no dia 04 de Setembro 2024.

Para os Conselheiros que fizeram a inscrição do curso do dia 14 que será realizado na Liberdade verificar o
email que foi enviado para os escritos se programar para o dia.

Após os recados citados, a Coordenadora Daniela agradeceu a presença de todos desta forma
encerrando a reunião.

Thiago Della Volpi
Subprefeito(a)
Em 04/09/2024, às 09:54.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 109884613 e o código CRC A006FDCC.

Referência: Processo nº 6038.2023/0000945-6 SEI nº 109884613
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